



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представитель ОВЦС принял участие в межрелигиозном мероприятии в Посольстве Шри- Ланки



Служба коммуникации ОВЦС, 05.02.2026. 4 февраля 2026 года в Москве в здании Посольства Демократической Социалистической Республики Шри-Ланка состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к 78-летию провозглашения независимости этого государства. В церемонии приняли участие: Чрезвычайный и Полномочный посол Шри-Ланки в России Шобини Гунасекера, представители религиозных общин России и Шри-Ланки: православных, мусульман, буддистов и индуистов, а также дипломаты разных стран, студенты из Шри-Ланки, обучающиеся в российских высших учебных заведениях. По благословению руководства Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата в мероприятии участвовал сотрудник Секретариата ОВЦС по межрелигиозным отношениям диакон Сергий Нестеров.

Торжественное мероприятие началось с исполнения государственного гимна Шри-Ланки и минуты молчания в память о павших в борьбе за свободу страны. Затем последовали выступления представителей религиозных общин, в которых были озвучены ключевые аспекты межрелигиозного диалога и культурного взаимодействия между народами России и Шри-Ланки.

Представитель ОВЦС в своем выступлении подчеркнул значимость коммуникации между традиционными религиями как важного фактора в жизни многонационального и многорелигиозного общества. Он отметил, что укрепление и развитие такого диалога – важный компонент в процессах установления мира и справедливости в обществе, умиротворения конфликтов и утверждения традиционных ценностей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93993/>